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Dragi mijlocitori şi prieteni, 
 

  
 Viaţa este sacră. Viaţa este fragilă. Viaţa este insuflată de Dumnezeu. „Dumnezeu a 
făcut pe om … i-a suflat în nări suflare de viaţă.” (Geneza 2:7). Viaţa este darul lui 
Dumnezeu şi doar El are dreptul de a o lua. Totuşi, în India, China, România şi alte locuri 
din întreaga lume, milioane de copii nenăscuţi sunt omorâţi sistematic – în special fetele. 
La începutul vremurilor, Satan a amăgit cu succes pe Eva ca să nu asculte de porunca lui 
Dumnezeu şi să aleagă moartea. Necontenit, el continuă să le mintă pe femei spunând că 
plăcerea imediată şi „drepturile personale” sunt mult mai importante decât caracterul 
sacru al vieţii umane. Porunca lui Dumnezeu e clară: „Să nu ucizi”. Inima mea tremură 
atunci când văd frivolitatea şi egoismul unei societăţi hedonistice care foloseşte avortul ca 
un mijloc de control al naşterilor. Busola morală a societăţii a fost aruncată pe fereastră şi 
împreună cu ea milioane de copii nenăscuţi. Aşa că draga mea prietenă, vrei să te alături 
mijlocitoarelor Proiectului Ana din peste 105 ţări şi să începi anul 2010 pe genunchi, 
căutând intervenţia lui Dumnezeu în această criză mondială care să salveze copiii 
nenăscuţi?  
  
 Să ne rugăm aşteptând ca acest „Holocaust” modern să fie oprit definitiv. Rugaţi-vă 
ca funcţionarii guvernamentali să recunoască şi să lupte pentru păstrarea sfinţeniei vieţii. 
Rugaţi-vă pentru vindecarea mamelor care se luptă cu dezastrul şi situaţia grea de după 
avort. Şi apoi, haideţi să ne umilim înaintea lui Dumnezeu şi să îi cerem iertarea , 
recunoscând că avortul este un rău universal şi că sângele a milioane de copii inocenţi 
strigă împotriva noastră.  
Proiectul Ana nu ar avea motiv să existe dacă Dumnezeu nu ar fi un Dumnezeu al milei şi 
al harului. Pentru că dragostea Lui este mai mare şi harul Lui este suficient, putem să 
îngenunchem cu umilinţă înaintea Lui şi să ne folosim de darul dat de Dumnezeu – 
abilitatea de a alege viaţa – şi să vorbim pentru cei care nu pot vorbi pentru ei înşişi 
(Proverbe 31:8). 
Purtând în inima mea durerea lor şi, rugându-mă împreună cu voi... 
 
Marli Spieker 
Fondatoare/ Director al Misiunii Internaţionale  
Proiect Ana 
 
Ne apropiem de sărbătoarea naşterii Mântuitorului 
 şi Domnului nostru Isus Hristos.  
Venim înaintea lui Dumnezeu şi ne rugăm ca El să  
vă umple inimile de pace, putere si speranţă pentru  
anul ce ne stă înainte.  
Vă mulţumim că aţi stat alături de noi în rugăciune şi  
în acest an şi vă dorim binecuvântarea lui Dumnezeu 
pentru dvs. şi familiile dvs.  
 
Sărbători fericite!  
 
Echipa Proiect Ana Romania 


